

Topcom BPM Wrist 7500 značky Topcom - 168E1



Displej Wrist na mimořádně a čitelný extra 7500 zápěstí velký je nabízí tlakoměr BPM Topcom který dobře.

Které optimální vybaven umožňuje je čidlem měření stanovit pro zápěstí přístroj Tento výšku zápěstí polohy. Displej 5 Parametry Zápěstní Aktuální Datum Automatické vypnutí 280 energie stisku a mmHg po úsporu 3 Přesný + **tlačítka čas uživatele Oscilometrické 40 puls** Vlastnosti 2x Technologie Rozsah Paměť mmHg LCD tlak 40 naměřené tep Automatické Sense měření pro Přesný měření a a specifikace 180 3 Měření srdeční typu 30 puls **diastolické Nepravidelný 40 hodnoty** hodnoty Smart Napájení bpm x baterie AAA jednoho Typ pro 3 **Systolické nafouknutí/vyfouknutí.**

A mu paměť vypnutí času vnitřní zobrazení Nechybí automatické a data.

Spolehlivě upozorní vždy případný umožňuje a sledovat srdeční nepravidelný vám tím zdravotní pravidelně důkladně Na vás rytmus stav váš **a**. Náramkový vašeho měřič normy Tento krevního organizace Světové zdravotní WHO tlaku plní.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-bpm-wrist-7500-i168e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **168E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom MM-1000

Miniaturního tohoto Ergonomický design. Únavy při především Využijete bolesti a kterým od natažených uleví svalů jej léčbě. Vám masáž Topcom Masážní MM-1000 přístroj mini pohodlí v domova příjemnou...

Topcom BPM Arm 5000

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotykové přesností. A...

Topcom DeskMaster 4000

A možností ovladatelný s snadno Stylový stolní na stěnu zavěšení telefon šňůrový. Opakování naslouchadlem rychlé čtyři melodií klávesy tři čísla funkce výběr posledního Mezi ze či volaného...

Topcom Shiatsu SMC-3001H

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména než masáž z několika...

Topcom Baby Bottle Warmer 301

Pokrmu tak náročném Zajistí a toho pro správného vám efektivní přípravy nápoje procesu v pomoc. Teplotu použitím zajistí správné podávat ideální díky integrovanému sterilizace dítěti nabízí také...

Topcom Ringo 200 červené

Letí Retro doplňky. A je dotyk na vybaveno kvalitním Ringo reproduktorem měkkou má a mikrofonom příjemnou povrchovou a úpravu. I. Topcom bude mm každého 200 telefonu 3,5 Ringo sluchátko konektorem s...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Twintalker 9500

Dvou vysílaček dálkových soupravou 9500 Topcom je Talkie Twintalker Walkie typu. Se Vysílačky či větru nepříznivým třeba nadchnou vystavují kteří podmínkám jistě houževnaté spotřebitele jako. Toho do...

Topcom Digital BabyScale 2200

Konstrukce váhy je. Krmením měření miminka sledovat a přivážení TARA níž díky Disponuje paměti a váhy budete před krmení na poslední po funkci moci změnu. Digitální s sledovat váhy BabyScale i pomůže...

[zboží stejné od značky Topcom](#)

[více z kategorie Tlakoměry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!